

Pobočka Anthroposofické společnosti Kozákov

vás zve na jarní víkend Akademie pro goetheanismus a anthroposofii

Zápas o vědomí člověka

Transhumanismus a umělá inteligence ve „Velkém restartu“

Markus Osterrieder



Rozvoj digitalizace a umělé inteligence (AI) umocněný celosvětovou „koronavirovou krizí“ nabírá na rychlosti tempem beroucím dech. Zejména Světové ekonomické fórum (World Economic Forum) vidí v umělé inteligenci základ „Velkého restartu“ („Great Reset“). Jakou roli v tom hraje pseudo-náboženská ideologie takzvaného transhumanismu, jež vychází již po sto let z možnosti stvoření bio-technologického „nového člověka“? Co bude se základním znakem lidství, totiž se skutečností, že člověk je poznávající bytostí vědomou si sebe sama, od čehož odvozuje svou svobodu?

18.-20. března 2022

ve Waldorfské škole v Semilech

Dr. Markus Osterrieder je historik, působí jako nezávislý spisovatel a publicista, vyučuje v mnoha vzdělávacích zařízeních. Je vynikajícím znalcem evropských a světových dějin, které dokáže sledovat až do jejich důsledků pro současné kulturní, politické a hospodářské dění nejen v Evropě.



ORGANIZAČNÍ INFORMACE

Budovu Waldorfské základní školy najdete v Tyršově ulici č. p. 485. Registrace proběhne v pátek 18. března od 18:00 hodin. Přednášky se konají v eurytmickém sále školy.

Program

Pátek 18. 3.

19:30-21:00 Přivítání a úvodní přednáška

Sobota 19. 3.

9:30-11:00 II. přednáška

11:30-12:30 Otázky k tématu

15:30-17:00 III. přednáška

19:00-20:30 IV. přednáška

Neděle 20. 3.

9:30-10:30 Otázky k tématu

11:00- 12:30 V. přednáška

Kursovné je 1500 Kč (studenti a důchodci 800 Kč) splatných při registraci v pátek 18. března, jednotlivá přednáška či plénium 250 Kč. Kdyby měla být výše poplatku důvodem vaší neúčasti, je možné předem domluvit slevu. Naopak, umožňuje-li vám vaše životní situace zaplatit více, budeme vděčni za podporu aktivit pobočky.

Přihlaste se nejpozději do 16. března na jiroutovahelena@seznam.cz . Počet účastníků může být omezen s ohledem na aktuální opatření vlády. Proto vás prosíme, abyste se tentokrát důsledně přihlásili předem (a to i semilští účastníci). V přihlášce uveďte, prosím, jméno, adresu, e-mail. Bohužel vám nemůžeme zaručit ubytování ve škole a studentský bufet. Můžeme vám pouze slíbit, že uděláme maximum pro to, aby se víkend Akademie mohl konat. Půjde-li to vůbec, případně, za jakých podmínek, nedokážeme nyní odhadnout.

Na shledanou se těší za organizační skupinu

Dušan Pleštil